



Исполняющий обязанности руководителя и заместители руководителя регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проведут приём граждан в городах Губахе, Осе и Чайковском

10 апреля 2018 года с 12.00 до 14.00 часов и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергей Юрьевич Сарапульцев проведёт личный приём граждан в Губахинском межрайонном следственном отделе по адресу: город Губаха, проспект Ленина, дом № 21.

17 апреля 2018 года с 12.00 14.00 часов заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дмитрий Сергеевич Анащенко проведет личный прием граждан в Осинском межрайонном следственном отделе по адресу: город Оса, улица Злыгостева, дом № 87 «А».

24 апреля 2018 года с 12.00 14.00 часов первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Алексей Владимирович Сердюков проведет личный прием граждан в следственном отделе по г. Чайковский по адресу: город Чайковский, улица Декабристов, дом № 9.

На личный приём можно обратиться по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок, а также с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения, принятые следователями и руководителями указанных следственных отделов. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий вашу личность, в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность от них. Предварительная запись на прием осуществляется по телефонам следственного управления в г. Перми: 8 (342) 249-54-05, 249-88-38.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1213564>